

2023年4月11日 星期二  
農曆癸卯年 閏二月廿一

# 晉江經濟報

菲律賓版

第3551期

晉江新聞網

www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

## 海聯世界 築夢晉江 一起向未來

### 晉江市海外聯誼會第五屆理監事會、晉江市歸國華僑聯合會第十三屆委員會暨世界晉江青年聯誼會第六屆理監事會就職大會舉行

本報訊（記者 蔡斯洵 王雲霏 董嚴軍）7日下午，晉江市海外聯誼會第五屆理監事會、晉江市歸國華僑聯合會第十三屆委員會暨世界晉江青年聯誼會第六屆理監事會就職大會舉行。中國僑聯副主席、省僑聯主席陳式海，省委統戰部副部長李文慎，團省委副書記邵明松，泉州、晉江市領導張文賢、劉林霜、王明元、林仁達、許宏程、黃天凱、黃文福、吳尊意、洪忠信參加活動。

黃天凱當選晉江市海聯會第五屆理事會會長，陳建軍當選晉江市僑聯第十三屆委員會主席，周士淵當選世晉青第六屆理事會會長。

陳式海指出，晉江是全國著名僑鄉，充分發揮僑的特色優勢，聯僑情、打僑牌、借僑力，闖出了一條富有特色

的僑鄉之路。新時代需要僑界新貢獻，新徵程需要僑聯新作為。當前，要深入學習貫徹黨的二十大精神，加強僑界思想引領，胸懷國之大者，講好中國故事、傳播好中國聲音。僑聯組織要積極引導廣大海外僑親投身創新創業，大力實施“引僑工程”、深化“留根工程”、推進“尋根工程”；要堅持把為僑服務作為僑聯工作的出發點和落腳點，常懷愛僑之心、恪守為僑之責、多辦利僑之事，努力把僑聯建設成為歸僑僑眷和海外僑胞可信賴的團結之家、奮鬥之家、溫暖之家。

李文慎指出，晉江是中國著名的僑鄉，也是我省民營經濟最發達的地區之一。當前，我省正大力實施新時代民營經濟強省戰略，晉江市海聯會、僑聯、世晉青在全面推進中華民

族偉大復興的進程中，使命光榮，責任重大。衷心希望晉江市海聯會、僑聯、世晉青在新一屆領導班子的有力帶領下，厚植家國情懷、堅定信心決心，傳承弘揚“晉江經驗”，努力把海聯會、僑聯、世晉青建設與推進中國式現代化福建實踐結合起來，最大限度地凝聚共識、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量，共繪“同心圓”，為強國建設、民族復興貢獻智慧和力量。

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢指出，晉江每一項成績、每一次進步，都深深烙刻著“僑”的印記。當前，家鄉晉江處於大拼經濟、大抓發展的關鍵階段，正全力以赴大抓招商、大抓項目，緊盯傳統產業強鏈補鏈，大力佈局新領域、新賽道，不斷塑造新動能、拓展新空間。希望大家繼續發揚愛國

愛鄉、情係桑梓的優良傳統，積極投身家鄉各項事業的發展，將更多的項目、人脈、資源帶回家鄉，共同推動家鄉高質量發展；希望新一屆海聯會、僑聯、世晉青廣泛聯絡團結海內外鄉親，努力建設海內外鄉賢熱愛、向往的世界晉江人總部，為推進中國式現代化晉江實踐匯聚磅礴力量。

泉州市委常委、統戰部部長、副市長劉林霜指出，晉江市海聯會、僑聯、世晉青是晉江同世界合作的“金絲帶”，是廣大在外鄉親的“貼心人”和“加油站”。希望海聯會、僑聯、世晉青廣泛凝聚共識，繼續發揚愛國愛鄉的優良傳統，壯大愛國力量；要廣聚優質資源，勇于擔當，發揮優勢，多渠道推進泉州與海外在經濟、科技、文化等各個領域的交流合作；要廣交

四海朋友，擴大朋友圈、積累粉絲群，真心實意為廣大海內外同胞回泉發展創造機會，架起最暖的連心橋。

世界晉江同鄉總會會長陳凱復表示，近年來，家鄉晉江的快速發展有目共睹，城市面貌煥然一新，正全力推進中國式現代化晉江實踐。家鄉的發展，需要大家的共同努力，需要海內外晉江鄉親凝心聚力，共謀合作、共促發展。世界晉江同鄉總會願意同晉江市海聯會、僑聯、世晉青及家鄉人民一道，支持家鄉發展，引導海內外晉江兒女投入家鄉建設中，鼓勵僑親回鄉投資，一起奉獻力量，續寫“晉江經驗”新篇章。

當天下午，還舉行了“世界晉江人家園總部”啟動儀式，《根魂夢·家園情 晉江僑鄉文化概覽》發佈儀式。



“世界晉江人家園總部”啟動儀式

### 僑商回歸 晉品出海 晉江市海內外商貿對接活動舉行

本報訊（記者 蔡斯洵 王雲霏）7日上午，“僑商回歸 晉品出海”晉江市海內外商貿對接活動舉行。晉江市領導張文賢、王明元、黃天凱、黃文福、洪忠信參加活動。

受泉州市委常委、晉江市委書記張文賢委托，晉江市長王明元在致辭中指出，近年來，在“晉江經驗”的指引下，晉江堅持統籌好國內國際兩個大局，用好兩個市場、兩種資源，堅持政企攜手、共克時艱，實現了逆勢增長、持續扛旗領跑。今年，晉江圍繞省委“深學爭優、敢為爭先、實幹爭效”行動，搶抓機遇，以僑為橋，全面融入新發展格局，提升晉江製造“買全球、賣全球”水平。希望廣大企業和鄉賢僑親積極參與，推動晉品“揚帆出海”，實現機遇共享、合作共贏，與家鄉一起創、拼未來。晉江將提供最優質的政務環境、最貼心的服務保障，打造“晉心晉力”營商服務品牌，當好海內外鄉賢僑親最堅強的後盾。

當天，活動現場開展了“僑商回歸 晉品出海”海內外商貿簽約推介會、“晉品出海”優品舞臺展示及海外需求推介對接活動。簽約推介會上，拖鞋聯盟會員企業與海外客商簽訂16億元人民幣（2年）的採購訂單合同；傘業行業協會會員企業與海外客商簽訂12億元人民幣（3年）的採購訂單合同；泳裝產業協會會員企業與海外客商簽訂15億元人民幣（3年）的採購訂單合同；智能裝備協會與境外客商簽訂20億元人民幣（5年）的意向採購訂單合同。採購訂單突破63億元人民幣。

據了解，去年底以來，晉江實施“聚僑力、走出去、拓市場、穩外貿”專項行動，組團赴歐美、東南亞及粵港澳灣區等地開展經貿對接活動，廣大海外鄉賢僑親積極響應，迅速行動，短短時間就設立了33個海外倉、27個海外經貿聯絡處、2個海外產業園，多渠道全方位助力晉品跨境出海、貨通全球。此次的商貿對接活動，將充分發揮晉江製造業基礎和鄉賢僑親優勢，促進海內外晉江人資源優配、優勢互補、融合發展。



為晉江市海聯會榮譽會長、僑聯榮譽主席、世晉青榮譽會長代表頒發證書



為晉江市海外聯誼會副會長頒發證書



為晉江市僑聯副主席頒發證書



為世晉青副會長、副監事長頒發證書